



В Институте повышения квалификации Московской академии СК России состоялся очередной выпуск слушателей



В институте повышения квалификации Московской академии Следственного комитета Российской Федерации состоялся выпуск учебной группы слушателей из числа сотрудников кадровых подразделений следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по дополнительной профессиональной программе –повышения квалификации: «Организация кадровой работы в следственных органах Следственного комитета Российской Федерации».

Обучение по указанной программе повышения квалификации прошли сотрудники следственных органов из 18 субъектов Российской Федерации.

Силами профессорско-преподавательского состава академии совместно с сотрудниками управления кадров Следственного комитета России со слушателями проведены лекционные и



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

практические занятия по различным направлениям организации кадровой работы, вопросам трудового законодательства, психологии и управления коллективом.

Особое внимание при проведении учебных занятий уделялось вопросам подборки и расстановки кадров, противодействию коррупции, устранению нарушений на стадии предварительного следствия, служебному этикету и защите интересов следователей.

В ходе экзамена слушатели показали высокий уровень освоения профессиональных программ.

В торжественной обстановке исполняющий обязанности ректора академии Анатолий Багмет вручил всем слушателям удостоверения о повышении квалификации.

За успехи в учебе и активное участие в учебном процессе ряд слушателей награждены грамотой ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации».

Со своей стороны слушатели Института повышения квалификации поблагодарили руководство и профессорско-преподавательский состав за проведенные занятия и пожелали благополучия и процветания академии.

Изображения



22 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1412644>